

主权信用评级),导致国际救助机构顾虑重重。(3)债务危机继续蔓延,继西班牙寻求外部救助后,意大利也要求全面援助。目前欧盟“三驾马车”(欧盟轮值主席国、欧盟委员会、候任主席国)正在审议希腊财政紧缩计划,如果希腊新政府的交卷结果与救援贷款条件相差甚远,势必无法获得外部援助。届时希腊无法偿还到期债务,如果波及到西班牙、意大利等国,欧元区解体的序幕将逐步拉开。

#### 4.2 欧元区解体对市场行情的影响

2012年上半年,石油、橡胶等大宗商品价格震荡走低,国际市场石油价格一度跌至每桶80美元下方,国内天然橡胶价格逼近每吨24000元,行业利润大幅下降。

展望后市,如果欧债危机严重恶化甚至出现欧元区解体的极端情况,目前已经低迷的大宗商品行情还将遭受最后一击,价格将再次探底。

#### 5 橡胶价格触底回升或许为期不远

从来没有持续上涨的商品,同样橡胶市场价格也不会只跌不涨。如果出现极端情况,比如欧元区解体,橡胶市场将遭遇最后一击,价格将出现新的下探,意味着利空出尽,市场价格真正触底。橡胶行情全面回升已为期不远。

(1)欧元区国家巨额债务包袱基本卸除。极为沉重的债务包袱,以及由此产生的紧缩要求与

恐慌氛围一直是抑制商品消费的最大因素。而欧元区的解体会迫使欧洲各国退出欧元区,重新发行自己国家的货币,并通过恶性通货膨胀方式将绝大部分所欠债务化为乌有,就使得欧元区国家轻装上阵,重启需求发动机,大力增强商品与服务出口竞争力,保障经济增长走入正轨。

(2)世界各国不惜一切代价刺激经济增长。目前欧元区解体风险较大,可能导致世界经济更严重衰退,使社会动荡甚至爆发战争。因此,世界各国尤其是主要经济大国势必不惜一切代价刺激经济增长(包括美联储持续推出QE3、QE4和QE5),我国也以前所未有力度实施“两降”,同时更大规模地启动重大交通、水利、环保、民生需求等项目,大幅提高城乡居民消费能力,取消对大型商品的购买限制等,用尽一切手段减小出口萎缩造成负面影响,保障经济较快增长。

(3)流动性泛滥卷土重来。为对抗经济衰退,各国集体下调利率,保证流动性,实施最为宽松货币政策结果势必引发全球流动性泛滥卷土重来,推高橡胶、石油等大宗商品价格。流动性注入及大量债务化为乌有会对未来通货膨胀产生推动,但这是拯救经济,避免更严重经济衰退的必要措施。

由此可见,上述多方面因素逐步聚集,为橡胶市场行情不断蓄积能量。一旦欧元区解体“靴子落地”,利空出尽之后,大量抄底资金势必汹涌而至,橡胶价格巨幅震荡难以避免。

### 普利司通无内胎高性能轮胎新品在华上市

普利司通(中国)投资有限公司计划于2012年下半年推出多款新品,其中2款无内胎高性能轮胎新品R286和M898于2012年9月率先登陆中国市场。

据了解,无内胎载重子午线轮胎以其优异的安全、节油、经济和环保性深受欧美等汽车发达国家消费者的认可与喜爱。随着普利司通在华商用车轮胎无内胎化进程的快速推进,截至2011年

末,无内胎产品在普利司通在华商用车轮胎的市场销售构成中已占42%。

作为下半年投放的新产品,普利司通将推出面向中型客车用的长寿命无内胎新品R286,以及首款面向重载、中短途混合路面用的无内胎新品M898,进一步充实普利司通在华商用车轮胎产品线,提高在华无内胎环保商品比例,满足日益丰富的商用汽车产业需求。

宇 虹